

WYJAŚNIENIA DO TREŚCI SIWZ

W POSTĘPOWANIU O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO PROWADZONYM W TRYBIE PRZETARGU NIEOGRANICZONEGO O WARTOŚCI SZACUNKOWEJ PONIŻEJ 130 000 EURO.

NA

ŚWIADCZENIE USŁUG TELEFONII STACJONARNEJ W BUDYNKACH ODDZIAŁU INSTYTUTU PAMIĘCI NARODOWEJ - KŚZpNP W ŁODZI WRAZ Z ROZBUDOWĄ CENTRALI ABONENCKIEJ O KARTĘ LINII MIEJSKICH

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, Instytut Pamięci Narodowej – Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu Oddział w Łodzi, **PRZEKAZUJE treść złożonych przez wykonawcę pytań** dotyczących treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia oraz udzielonych na nie odpowiedzi:

I. Pytanie :

„Prosimy o informację kto jest obecnym operatorem świadczącym usługę a także czy wskazany operator jest właścicielem zakresów numeracyjnych wskazanych przez Zamawiającego jako podlegających przeniesieniu do nowego dostawcy usługi?”

Odpowiedź:

Operatorem świadczącym obecnie usługi telekomunikacyjne na rzecz Oddziału Instytutu Pamięci Narodowej w Łodzi jest Telekomunikacja Polska S.A., która jest jednocześnie właścicielem zakresów numeracyjnych wskazanych w SIWZ.

II. Pytanie :

„Prosimy o doprecyzowanie zapisu zawartego w Tabeli nr 1 na str. Nr 3 SIWZ w odniesieniu do Zadania numer 2, Zamawiający określa ilość i rodzaj łączy: „4xPSTN DSS-1”, tymczasem DSS-1 to sygnalizacja cyfrowa dotycząca ISDN, prosba zatem o sprostowanie czy zapis powinien ograniczać się jedynie do informacji: „4xPOTS”?”

Odpowiedź:

Zamawiający ogranicza zapis w tabeli nr 1 na str. 3 SIWZ dla zadania nr 2, w kolumnie "Ilość i rodzaj łączy" do: "4 x POTS".